

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:730393-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Usługi bazy danych
2022/S 250-730393**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 248-718146)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Akademia Górniczo - Hutnicza im. Stanisława Staszica w Krakowie

Adres pocztowy: Al. Mickiewicza 30, 30-059 Kraków

Miejscowość: Kraków

Kod NUTS: PL213 Miasto Kraków

Kod pocztowy: 30-059

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Michał Długoń

E-mail: dzp@agh.edu.pl

Tel.: +48 126173595

Faks: +48 126173363

Adresy internetowe:

Główny adres: www.dzp.agh.edu.pl

Adres profilu nabywcy: www.dzp.agh.edu.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostęp do wyszukiwarki EBSCO EDS z listą publikacji PF i narzędziem linkującym FTF w wersji bez załadowanego katalogu oraz do bazy ACM Digital Library lub równoważnych - Kc-zp.272-753/22

Numer referencyjny: Kc-zp.272-753/22

II.1.2) Główny kod CPV

72320000 Usługi bazy danych

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostęp do wyszukiwarki EBSCO EDS z listą publikacji PF i narzędziem linkującym FTF w wersji bez załadowanego katalogu oraz do bazy ACM Digital Library lub równoważnych – KC-zp.272-753/22

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

23/12/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 248-718146](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.1.1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Rodzaj procedury

Zamiast:

IV.1.1) Rodzaj procedury

Procedura otwarta

Powinno być:

IV.1.1) Rodzaj procedury

Procedura otwarta

Procedura przyspieszona

Uzasadnienie: Pilna potrzeba udzielenia zamówienia i skrócenie terminu składania ofert wynika z konieczności zagwarantowania ciągłości prenumeraty baz danych w wersji elektronicznej.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

II.2.14)

Informacje dodatkowe

Zamówienie musi zostać zrealizowane w terminie od daty podpisania umowy do 31.12.2023 r. Przewidywany termin rozpoczęcia realizacji zamówienia – 01.01.2023 r.

Powinno być:

II.2.14)

Informacje dodatkowe

Zamówienie musi zostać zrealizowane w terminie od daty podpisania umowy do 31.12.2023 r.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

II.2.14)

Informacje dodatkowe

Zamówienie musi zostać zrealizowane w terminie od daty podpisania umowy do 31.12.2023 r. Przewidywany termin rozpoczęcia realizacji zamówienia – 01.01.2023 r.

Powinno być:

II.2.14)

Informacje dodatkowe

Zamówienie musi zostać zrealizowane w terminie od daty podpisania umowy do 31.12.2023 r.

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**